

中原区多家企业“云”参加第127届广交会

本报讯 因受新冠肺炎疫情影响,第127届广交会将在网上举办,所有展品于6月15日~24日同期上线展示,将网上展示、推介、供采对接、在线洽谈等融为一体,形成一站式全天候网上举办新模式。

本届广交会以“友谊的纽带、贸易的桥梁”为设计理念,以“同步广交会,环球享商机”为主题,广邀境内外展客商在线

洽谈合作,为全球企业克服疫情影响、共享中国和世界经济发展机遇提供了契机,为世界经济稳定发展注入广交会能量。中原区此次广交会参会企业共有8家,涉及陶瓷、纺织、家居、婴童、商贸等各个行业。申报开通网上直播的企业有7家。目前企业已按照相关流程上传企业商品目录,各种“云对接”“云展示”“云洽谈”

“云签约”正在火热进行中。

中原区将为企业做好服务保障,充分利用好此次“云上”广交会,帮助外贸、外资企业拿订单、保市场,努力稳住外贸外资基本盘,帮助企业抓住契机实现营销模式的革新和升级,以更好地适应未来的营销环境,助力中原区外向型经济健康可持续发展。记者 张改华 通讯员 陈文婷

消息速递

民革中原一支部学习《民法典》

本报讯 6月19日,民革中原一支部党员在河南太昊律师事务所听取律师讲解《民法典》。全体民革党员认真听取了《民法典》出台的背景以及主要内容和亮点。通过学习,大家对《民法典》有了一定了解,表示在今后的学习生活中要学好用好《民法典》。民革郑州市委会相关负责人参加会议,为大家作《战疫给我们带来的启示》报告。

记者 张改华 通讯员 白宏波

莲湖街道

召开发展党员工作现场观摩会

本报讯 为从严从实做好发展党员工作,提升各村(社区)组织委员、党务工作者业务能力,规范党员发展程序,6月19日,莲湖街道召开发展党员工作现场观摩会。街道组织工作分管负责人、各村(社区)组织委员、党务工作者,莲湖街道机关党支部全体党员参加会议。

莲湖街道机关党支部严格落实组织程序,规范会议议程,经发展对象汇报学习情况、入党介绍人对培养情况表明态度、支委会报告审查情况、与会党员发表意见、发展对象表态等程序,采取无记名投票的方式表决通过了接收发展对象为中共预备党员。

会议指出,党员发展是党建工作的重要环节,党员队伍素质高低关系着党建工作的成败,要从严抓好培养、考察、发展等各个环节,切实提高党员发展质量。各党组织要严格按照党章规定,严把党员发展关口,规范落实党员发展程序,夯实基层党建工作的基础。

记者 张改华

秦岭路街道

举办安全生产宣传活动

本报讯 6月16日是全国安全宣传咨询日。秦岭路街道锦艺东社区结合自身实际在辖区开展了以“消除事故隐患,筑牢安全防线”为主题的安全生产宣传咨询日活动。

活动中,锦艺东社区组织志愿者在辖区内用发放宣传页和悬挂条幅等方式全面向辖区商户和居民宣传安全生产知识,同时运用微信、微博信息传播速度快、受众面广的特点,广泛传播防震减灾、消防安全、交通安全、用电安全等内容,着力普及安全知识,提升全民安全素质,帮助居民提高应急避险和自救互救的能力,激发全民学习安全知识的兴趣和热情。

宣传活动的开展,使更多人了解到安全生产的重要性,传播了安全理念,增强了全社会的安全意识,营造人人“学安全 懂安全”的宣传氛围。

记者 张改华 通讯员 刘梦娇

“双改”进行时

老旧小区改造 排解居民挂心堵心问题



本报讯 6月16日一大早,林山寨街道颍河路社区“双改”工地便忙碌起来。借着一场大雨,社区党委对“双改”中平时问题不突出、不明显的漏洞性问题进行再督导。

“双改”工作是今年的重点工作,是民之所望。颍河社区2019年涉及5个老旧小区改造项目,2020年28个老旧小区改造项目要全面完成,工程数量占到林山寨街道的四分之一以上。颍河路社区利用大范围降雨,针对2020年老旧小区改造设计的28个楼院,就房屋漏雨、雨污水管道排水不畅、道路积水等情况详细沟通,密切关注居民“挂心、堵心”的问题。通过这样一次拉网式的巡检,对辖区老旧小区涉及的楼体防水、屋顶防水、雨水排水不畅等问题,以及积水路面、雨水井设计不合理等相关问题,与施工方详细交换意见,要求在设计、施工中考虑到居民日常出行和生活便利性的合理需求。

结合颍河社区困难群体多、低收入人群多、弱势群体多的实际,本着“发展路上一个也不能丢”的原则,颍河社区党委前移党建阵地,以党建引领“双改”工作,把思想工作做到“双改”前沿,有力激活“红色细胞”、繁荣“红色文化”。“双改”工作期间,颍河路社区发放调查问卷7000余份,走访违建、改建居民160余户,发动楼长、热心群众、党员志愿者百余人参与到“双改”工作中来。面对严峻形势,社区党委发扬不怕苦、不怕累的战斗精神,誓把难啃的骨头先啃难做的工作先做,不遗留“双改”难题,以和谐促发展、以和谐美社区。

记者 张改华 通讯员 冯文怀 文/图

关注老年群体

生活在中原区 老年人幸福感满满

三官庙街道 做好高龄补贴年审工作

本报讯 为了进一步改善和提高辖区老年人生活质量,自6月份以来,三官庙街道郑煤机社区工作人员对辖区内372名80岁以上符合条件的老人开展2020年第二季度高龄津贴认证工作,确保辖区所有享有高龄补贴的老年人生活补贴及时、足额、安全发放,社区通过打电话、张贴通知等方式进行大力

宣传。年检中,针对无法到场按时年检的,社区工作人员详细了解其原因,针对不同情况采取不同措施。对于异地居住的,采取“代办制”,要求代办人携带老人相关证件,拍摄老人手持当日报纸的照片或动态视频前来办理;对于行动不便、患病的老人,社区提供上

门服务,耐心热情、扎实细致地为老人进行年审,确保辖区老人都能按时完成年审,不影响其下一季度的补贴发放。截至目前,已完成年审老人245位,社区高龄补贴年审工作正在有条不紊地进行中。

记者 张改华 通讯员 黄慧子

秦岭路街道 为老年人普及健康知识

本报讯 为进一步关爱社区老年人身体健康,普及老年人健康保健知识,6月12日,秦岭路街道锦艺西社区开展以“懂健康知识,做健康老人”为主题的健康知识宣传服务活动。

在宣传活动中,社区通过横幅、发放健康宣传资料等方式,宣传普及老年健康科学知识和老年健康相关政策,并邀请志愿者医生为社区老年人进行义诊,对辖区居民进行健康指导和免费测量血压、血糖等服务。针对行动不便的老人,志愿者医生进行上门服务,为老人进行简单的问诊和健康宣传。78岁的李阿姨在测量完血压后满意地说道:“感谢咱们社区真心地为老年人服务,真好。多学点健康知识,争取活到100岁。”

此次活动,有效传递了日常保健的健康知识,提高了社区老年人对自身健



康意义的认识,并根据医生的建议树立健康生活理念,进一步帮助老年人形成

健康科学的生活方式。记者 张改华 文/图